MOÇÃO N° 176/2010 <u>De Aplauso</u>

"Manifesta aplauso ao 'Extrema Liberdade MC', pelo IV aniversário".

Considerando-se que, no dia 21 de novembro de 2010, o "Extrema Liberdade MC", comemorou seu IV aniversario, com a realização de um delicioso churrasco, onde a entrada cobrada foi um quilo de alimento não perecível, ou a importância de R\$ 3,00 reais moto, a serem revertidos a instituições de caridade;

Considerando-se que, a filantropia é uma tradição dos Moto Clubes e que, apesar de ter sua sede na cidade de Americana, realizaram a festa de aniversario no Clube dos Cavaleiros de Santa Bárbara, pois, muitos dos integrantes do "Extrema Liberdade MC são de Santa Bárbara d'Oeste:

Considerando-se a organização do evento e o ambiente agradável e saudável;

Proponho à Mesa, após ouvido o Plenário, na forma regimental, **Moção de Aplauso** ao "Extrema Liberdade MC", que tem sua sede na Rua das Palmas, 448, Jardim São Pedro, Americana.

"A Câmara Municipal de Santa Bárbara d'Oeste manifesta **APLAUSO** ao "Extrema Liberdade MC" pelos IV anos de vida e gloria na pessoa do Sr. Ronny dos Reis, presidente do Moto Clube".

Plenário "Dr. Tancredo Neves", em 23 de novembro de 2010.

Danilo Godoy-vereadorPSDB